Logikai aramkorok

A szamitogép teljesen elektronikus mikddésl. A bonyolult integralt aramkorok
logikai aramkorokbdl épulnek fel. A logikai aramkorok logikai miveletek sokasagat
végzik el egy masodperc alatt.

itélet: itéletnek neveziink minden olyan allitast, kijelentést, amelyrél egyértelmien
eldonthetd, hogy igaz vagy hamis.

A kijelentésekhez logikai értékeket rendelhetink attdl fuggben, hogy igaz vagy
hamis.

Igaz 1
hamis 0
Logikai miiveletek:
Tagadas ( NEM ):
Példaul: A tabla fekete.
Tagadasa: A tabla nem fekete.
Jelolése: NOT ()
Az un. igazsagtablazat:
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Egy olyan aramkoért képzeljink el, ahol a nyomégomb megnyomasakor ( 1 ) szakad
meg az aramkor. A gomb hasznalatakor nem ég a lampa ( 0 ). Ha a gombot nem
nyomom meg ( 0 ), akkor zart az aramkor, a lampa ég ( 1).

Es:

Az eredmény akkor lesz igaz, ha mindkét operandus igaz.
( Ha mindkét feltétel teljesdul. )

Jeldlés: &(AND) A~

Igazsagtablazat:
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Olyan aramkort kell elképzelni, amelyben a kapcsolok sorosan helyezkednek el.
A lampa csak akkor ,gyullad ki”, ha mindkét kapcsol6 zart. Ha mar csak az egyik
feltétel nem teljesul a lampa nem vilagit. A kimenet hamis.



Vagy:

Az eredmény csak akkor hamis, ha mindkét operandus hamis. Ha barmelyik feltétel
teljesul a kimenet igaz.

Jelolés: OR (V)

Igazsagtablazat:
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Az aramkorben barmelyik kapcsolo bekapcsolasa esetén vilagit a lampa.
Feladatok:

1. (NEM (2=3)) ES (1>0)=1

Y 1

1

2. ((2=2) VAGY (4<4)) VAGY NOT(1>0)=1

3. NOT((2<=3) VAGY ( 8<=6)) ES (NOT(2>3))=0



